MyHuIMnAJdbHOE OI0IKETHOE TOIKOJIbHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPeKIeHue
ropoaa Kepuu Pecnyosuxkn Kpbim «lerckmii cag Ne 52 «/KemuyknHka
MBJAOY r. Kepun PK «/leTckuii cax Ne 52 «ZKemuy:KuHKa»)

MEHIO
JOIIKOJIBHBIE I'PYIIIIBI — 10,5/12 yac
= Macca JHepreTu-
o § HanmeHnoBanue HOpUUH IInieBbie BenecTsa JecKas
éﬁ = 01101 B €K Y% LEHHOCTD,
10,5/12 Kxan
1. Kama pucoBasi MoJIOYHAsI 200/200 6,14 7,59 39,09 156
% 2.X1€0 nMueHuYHbIi 40/40 3,16 0,4 19,32 94
& 3.MacJjio cJinBo4HO€ (IIOPIIHOHHO) 8/8 0,04 4,12 0,04 37,4
=) A Yaii ¢ JUMOHOM 180/180 0,12 0,02 10,20 41,00
ﬁ UTOI'O 3A ITIPUEM IIUILIHA: 428 9,46 12,13 68,65 328,4
E » 1.Cok ppyKTOBBIii 100/100 0,00 0,00 9,5 40
< é HUTOTO 3A TIPUEM THILIH: 100 0,00 0,00 9,5 40
1.Cyn ropoxoBblii 250 5,49 5,28 16,33 134,75
2.7Kapkoe mo gomaniHemy 180 7,5 5,3 14,66 227,27
E( 3.0Bo1M Mo ce30Hy 60 0,35 0,1 1,3 7
g 4.X1e0 prraHoii 50/50 3,3 0,6 16,6 87
|5.KoMmoT U3 cyxo(pyKThI 180/180 0,48 0,00 23,8 90
NUTOI'O 3A IIPUEM ITAIN: 750 20,72 11,33 | 100,36 579,7
1.51iimo BapeHoe 50/50 5,8 4,6 0,28 63
2.Mkpa kabaukoBasi 60/60 2 7 10 129
> 3.Byiouka « lomamnsis» 90/90 1,99 3,44 15,48 99
~ 4. X1e0 mMeHnYHbIH 40/40 3,16 0,4 19,32 94
= |5.Kucean u3 GpyKTOBOIrO COKA 180/180 0,52 0,54 27,2 111
E( IG.q)pyKTbl CBEKHE 114/114 15 0,5 21 95
o
= HUTOI'O 3A IIPMEM IAIIINA: 534 14,82 15,98 91,53 533,4




